



Občina Cerklje na Gorenjskem

Sporočilo za javnost

Lokalni utrip

občine Cerklje na Gorenjskem

Maj 2022

Cerkev Marijinega oznanjenja in samostanski kompleks v Adergasu – kulturni spomenik državnega pomena

Najpomembnejši poznobaročni spomenik v Sloveniji je bil pred kratkim, na podlagi pobude Občine Cerklje na Gorenjskem, s strani Vlade RS razglašen za kulturni spomenik državnega pomena.

Župan Franc Čebulj je leta 2020 na Zavod za varstvo kulturne dediščine naslovil pobudo za razglasitev adergaške cerkve in samostana ter povedal »V tem času smo se zelo trudili za ta projekt in vendarle nam je uspelo. Vesel sem, saj si cerkveni kompleks v Adergasu nedvomno zasluži takšno obravnavo. Razglasitev je dobra osnova za kandidiranje za sredstva, zdaj pa je na potezi lastnik, da se prijavi na razpise države in zagotovi sredstva za obnovo še preostalih delov objekta. Seveda pa lahko k pomoči povabi tudi občino, če bo želela pomagati«.

Adergaško cerkev in samostan Velesovo krasijo izbrana oprema, slike in umetnine iz poznega 18. stoletja. Pod cerkvijo pa se nahajajo grobnice sester dominikank in dveh duhovnikov.





Občina Cerklje na Gorenjskem

Javni razpisi - APRIL 2022

Občina Cerklje na Gorenjskem je v mesecu aprilu 2022 na svoji spletni strani objavila več javnih razpisov s področja gospodarskih, kmetijskih in stanovanjskih dejavnosti.

- JAVNI RAZPIS za dodelitev pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva, gozdarstva in podeželja v občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2022.
- JAVNI RAZPIS za sofinanciranje obnove kozolcev v občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2022.
- JAVNI RAZPIS za pospeševanje razvoja gospodarstva in turizma v občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2022.
- JAVNI RAZPIS dodelitev pomoči pri prvem reševanju stanovanjskega problema v občini Cerklje na Gorenjskem za leto 2022.

Rok za oddajo vlog je bil do 16. maja 2022, delež prejetih vlog pa kaže na veliko zanimanje za sofinanciranje oziroma pomoč pri spodbujanju investicij in drugih naložb, ki bodo prispevale k razvoju podjetništva, obrti in turizma ter k reševanju stanovanjskega problema na območju Občine Cerklje na Gorenjskem.

Razpisna sredstva se bodo upravičencem dodelila do porabe razpoložljive višine sredstev, razpisane za posamezen ukrep.

Na področju podelitve koncesije za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti v Občini Cerklje na Gorenjskem, pa je na spletni strani še vedno odprt razpis, katerega rok za predložitev ponudbe traja do vključno 19. maja 2022:

- JAVNI RAZPIS za podelitev koncesije za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti za program splošne ambulate dejavnosti v socialnovarstvenem zavodu v Občini Cerklje na Gorenjskem

Več o razpisu si lahko preberete na spletni strani občine www.cerklje.si pod rubriko Javni razpisi, naročila, natečajji.



Občina Cerklje na Gorenjskem

Fleksibilna pregrada na Brezovškem in Lukenjskem grabnu pod Krvavcem

Maja 2018 je med intenzivnim deževjem večja količina sedimentov, grušča in skalnih blokov, drevja ter vejevja iz območja Brezovškega in Lukenjskega grabna ogrozila objekt spodnje postaje kabinske žičnice Krvavec, lokalno cesto Cerklje na Gorenjskem – Štefanja Gora ter ostalo infrastrukturo.

Zaradi preprečitve takšnih dogodkov je delovna ekipa Hidrotehnika, v mesecu aprilu 2022, na Brezovškem in Lukenjskem grabnu pod Krvavcem, že pričela z deli za ureditev gradnje novih fleksibilnih pregrad in zavarovanja brežin.





Uspešna očiščevalna akcija v Cerkljah

V soboto, 23. Aprila, dan pred Dnevom zemlje, je Občina Cerklje na Gorenjskem uspešno organizirala čistilno akcijo z namenom, da se očisti čim večja količina v naravi odloženih odpadkov. Čistilna akcija je potekala po celotni občini Cerklje na Gorenjskem, v akcijo pa se je vključilo več kot 500 ljudi, med njimi gasilska društva v občini, učenci, ribiči, člani društev in številni občani. Udeleženci akcije ugotavljajo, da je smeti po gozdovih iz leta v leto manj, kar je zagotovo pozitivna sprememba in so zato veseli tega podatka. Bilo pa je opaziti, da nekateri še vedno odlagajo manjše količine gradbenega materiala v gozdove, nekaj več smeti pa so letos pripeljali gasilci iz Šenturške Gore, ki so pobirali smeti tudi ob cesti na Krvavec. Kot so povedali, so kar 70 odstotkov odpadkov ločili že v zbirnem centru v Cerkljah. Omeniti velja, da je Gostilna Jezeršek iz Zgornjega Brnika vsem udeležencem očiščevalne akcije na njihovem območju postregla z golažem, v Vopovljah pa je skupina Vaških posebnežev udeležence očiščevalne akcije postregla s kuhanimi klobasami, hrenovkami in pecivom, je povedal Miro Jagodic iz Vopovelj, ki je s kombijem pripeljal odpadke v zbirni center.

»Namen spomladanske čistilne akcije je urediti okolje, da bo privlačno tako za prebivalce kot za obiskovalce naše občine in hkrati prispevati k ozaveščenju in kakovosti življenja«, je ob zaključku čistilne akcije dejal župan Občine Cerklje na Gorenjskem Franc Čebulj, ki je na več zbirnih mestih pobral smeti in jih pripeljal v zbirni center.

Besedilo in foto Janez Kuhar, Cerklje, 25.4.2022.





Občina Cerklje na Gorenjskem

Tradicionalna prvomajska paradna vožnja letos skozi 18 vasi

V nedeljo, 1. maja 2022 je Avto-moto društvo Cerklje na Gorenjskem, uspešno organiziralo tradicionalno, že 67. prvomajsko paradno vožnjo.

Gledalci 18 vasi pod Krvavcem so ob cesti občudovali paradno vožnjo 138 osebnih vozil, 14 mopedistov Moped toura Zalog por Krvavcem, sedem gasilskih vozil in 76 športnih motornih koles.

Kolona najrazličnejših znamk in letnikov vozil je krenila izpred gostilne Bavant v Dvorjah pod Krvavcem, mimo Gradu Strmol, skozi vasi Češnjevke, Adergaš, Trato, Velesovo, Praprotno Polico, nazaj skozi Dvorje in Grad do Pšate, skozi Poženik, Šmartno, Glinje do Zaloga in Lahovč, mimo Vopovelj, skozi Spodnji in Zgornji Brnik ter skozi Cerklje do Dvorij, kjer so Pod Jenkovo lipo tradicionalno pripravili zaključno srečanje.

Članom AMD Cerklje so bili pri organizaciji paradne vožnje v pomoč tudi gasilci iz Velesovega, Lahovč in Zgornjega in Spodnjega Brnika, ki so poskrbeli za njihovo varnost.



DOS kolesarji v Cerkljah na Gorenjskem

V petek, 29. aprila 2022 so se skozi Cerklje na Gorenjskem peljali kolesarji, ki v sklopu dogodka DOS vsakoletno dobrodelno kolesarijo okoli Slovenije. DOS je največji slovenski humanitarni kolesarski dogodek, katerega glavni organizator je Slovenska Karitas. Sodelujejo pa še Kolesarska zveza Slovenije, mnoge občine, skozi katere se kolesarji peljejo in številni sponzorji. Letos v sklopu akcije zbirajo sredstva za nova kolesa za otroke, ki novega kolesa še niso imeli. Eno kolo je bilo podarjeno tudi na našem dvorišču, kjer smo kolesarje sprejeli, jih s pomočjo Karitasa pogostili, mladi pa so pripravili kratek skeč.

Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel: 04 28 15 800, e-pošta: obcinacerklje@siol.net, spletna stran: www.cerklje.si



Občina Cerklje na Gorenjskem

Z namenom, da bi jih pozdravila, sta jih potrpežljivo čakala tudi g. župan, Franc Čebulj in g. župnik, Jernej Marek vendar se je kolesarjem pot nekoliko zavlekla in jih nista dočkala.

Več pa povedo tudi fotografije (vir foto: DMC Cerklje).



Gasilsko tekmovanje v orientaciji za pionirje, mladince in pripravnike

V soboto, 14.5.2022, je GZ Cerklje v sodelovanju s PGD Velesovo na območju Adergasa pripravila 13. tekmovanje v orientaciji za pionirje, mladince in pripravnike.

Na več kilometrski trasi je sodelovalo kar 42 ekip iz vseh osmih društev v Občini Cerklje na Gorenjskem.

Udeleženci (ekipe so 3-članske) so se orientirali na podlagi zemljevida, ki so ga dobili na štartu, na kontrolnih točkah pa so opravljali različne naloge ter tako dokazovali svoje znanje iz gasilskih veščin in orientacije. Za 'ogrevanje' so opravili vajo z vedrovko.

Najuspešnejše so bile ekipe:

- pionirji: Cerklje 3, Spodnji Brnik - Vopovlje in Zgornji Brnik
- pionirke: Cerklje, Lahovče in Zalog 4
- mladinci: Zgornji Brnik 1, Cerklje 2 in Zgornji Brnik
- mladinke: Šenturška Gora, Cerklje in Spodnji Brnik - Vopovlje

Občina Cerklje na Gorenjskem, Trg Davorina Jenka 13, 4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel: 04 28 15 800, e-pošta: obcinacerklje@siol.net, spletna stran: www.cerklje.si



Občina Cerklje na Gorenjskem

Na regijsko tekmovanje, ki bo 11.6.2022 na območju GZ Radovljica, sta se uvrstili prvi dve ekipi v posamezni kategoriji ter ekipi PGD Lahovče in PGD Šenturška Gora, ki sta se kot edini udeležili tekmovanja v kategorijah pripravnikov oziroma pripravnic.

Pred razglasitvijo rezultatov v parku pred velesovsko cerkvijo sta gasilski podmladek nagovorila predsednik GZ Cerklje Blaž Kaplenik in župan Franc Čebulj. Pozdravila sta dobro udeležbo in uspešno izvedbo tekmovanja, za katero gre zahvala vsem sodelujočim pa tudi domačinom.



Obvestilo o zapori ceste - Mednarodna kolesarska dirka GP Gorenjska

Kolesarska zveza Slovenije bo letos, 22.5.2022, ponovno organizirala mednarodno kolesarsko dirko GP Gorenjska.

Na prireditvi bo nastopilo 150 do 180 tekmovalcev, izvedena pa bo na področju treh občin in sicer Cerklje, Komenda in Kamnik.

V času dirke bo izvedena mobilna zapora ceste zato vas Občina Cerklje na Gorenjskem obvešča, da bo zaradi kolesarske dirke GP Gorenjske v nedeljo, 22. maja 2022, med 12.00 in 18.00 uro več občinskih cest popolnoma zaprtih.

Trasa tekme bo potekala iz Kamnika preko Cerkljanske Dobrave, Zaloga, Glinj, Šmartna, Poženika, Grada, Dvorij, Češnjevka, Adergasa, Trate, mimo Praprotno Police, območja ob letališču, preko Vašce v Cerklje.

Zapora bo označena z ustrežno prometno signalizacijo.



Občina Cerklje na Gorenjskem

Udeležence v prometu prosimo, da upoštevajo spremenjeno prometno signalizacijo.



Fotografiranje za osebne dokumente v prostorih občine

V prostorih Občine Cerklje na Gorenjskem bo za občanke in občane **od 23.05.2022 dalje** v času uradnih ur Krajevnega urada Cerklje sedaj na voljo fotografiranje za osebne dokumente.

Fotografiranje se bo izvajalo v 2. nadstropju stavbe občine, pred Upravno enoto krajevnega urada Cerklje in sicer:

- vsak **PONEDELJEK** od 7.30 do 15.00 in
- vsak **ČETRTEK** od 13.30 do 16.30

POTRDILO IN FOTOGRAFIJE PREJMETE V 15 MINUTAH.

Za dodatne informacije se lahko obrnete na telefonsko številko 031 242 351 (Nataša).



Abaja:
FOTO NATASA, Nataša Zaplotnik s.p.
Borštni 85A
Fotograf
Nataša Zaplotnik
Oveta:
000001
Datum fotografiranja:
28.04.2022
Velja do:
28.04.2023



Občina Cerklje na Gorenjskem

Žalna vest – Jože VARL, častni občan Občine Cerklje na Gorenjskem

In memoriam

Jože VARL (1929 - 2022)

Častni občan Občine Cerklje na Gorenjskem

*V mesecu aprilu 2022 nas je zapustil **Jože Varl**, častni občan Občine Cerklje na Gorenjskem.*

Naziv častnega občana Občine Cerklje na Gorenjskem je za svoje pedagoško in kulturno delo prejel leta 1997. Neizbrisen pečat Osnovne šole Davorina Jenka Cerklje je vtisnil s šolskim glasilom Odmevi izpod Krvavca.

V spomin sta njegovo življenjsko pot zapisala hči Irena Varl Peneš in zet Marjan Peneš, objavljeno na spletni strani Občine Cerklje na Gorenjskem.

